
 

   

Община Плевен с жест на внимание към близо 250
социални работници по случай Световния ден на
социалната работа
вторник, 18 март 2025

Над 250 социални работници от 23 социални услуги на територията на община Плевен отбелязват днес
Световния ден на социалната работа. По този повод ръководството на Общината и лично кметът д-р
Валентин Христов засвидетелстваха своето уважение към всички ангажирани в тази област с жест на
внимание към всеки един от социалните екипи.  

„Най-важното е отношението към хората и тяхната работа! Затова ми позволете от името на Община
Плевен и лично от свое име да Ви поздравя и да Ви благодаря за всеотдайната работа, безрезервна
подкрепа и ежедневна ангажираност. Пожелавам Ви най-вече здраве, лична и професионална
удовлетвореност и не губете вярата си в силата на добрите дела“, пожела по случай деня д-р Валентин
Христов.

Община Плевен предлага 23 социални услуги, в които са ангажирани близо 250 социални работници.
Чрез различните социални центрове се полагат грижи за деца с увреждания, подкрепа и защита за
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жени и деца, претърпели насилие, грижа за възрастни хора в Дома за стари хора - с. Бохот. Чрез
Общинския домашен социален патронаж е осигурена подкрепа на 400 възрастни хора и хора с
увреждания. Част от социалната дейност са и шест центъра за настаняване от семеен тип за деца на
възраст от 3 до 18 години, Център за обществена подкрепа, специализираната социална услуга
„Асистентска подкрепа“, Дневен център за пълнолетни лица с увреждания, Център за социална
рехабилитация и интеграция, Защитено жилище за лица с умствена изостаналост, механизъм „Лична
помощ“ и др.

Световният ден на социалната работа се отбелязва винаги в третия вторник на м. март и има за цел да
подчертае постиженията на социалната работа, да повиши видимостта на социалните услуги, като
социалните работници в целия свят популяризират приноса на професията към отделни лица,
семейства, общности и по-широко общество.
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